П Р О Т О К О Л   № 28

Днес 24.01.2021 год., се проведе заседание на ОИК – Камено. Заседанието започна в 16:30 часа. На събранието присъстват общо 11 членове на комисията, а именно: 
1.Живко Бойков Бойчев – Председател на ОИК;
2.Ахмед Назим Мехмед – Зам.председател на ОИК;
3.Мария Карчева Янова – Зам.председател на ОИК;
4.Димитър Киров Петров – Секретар на ОИК;
5.Розалия Данаилова Бобева – Член на ОИК;
6.Тодор Кънев Калев – Член на ОИК;
7.Цветелина Иванова Господинова  – Член на ОИК;
8.Катя Пенчева Желязкова – Член на ОИК;
9.Татяна Борисова Михайлова – Член на ОИК;
10.Ирина Николчева Ангелова  – Член на ОИК;
11.Коста Кирилов Влъчков – Член на ОИК;
Председателят на ОИК – Камено констатира, че е налице кворум и обяви заседанието за открито. Председателят на ОИК предложи заседанието да протече по следния дневен ред, а именно:
1. Регистрацията на партия Републиканци за България в частични избори за кмет на кметство с. Трояново, Община Камено на 28 февруари 2021 год.
Гласували „ЗА”– 11 души; „Против”– 0. Предложението за дневен ред се приема.
След приемането на дневния ред се пристъпи към разглеждане на точките от него и вземане на решения, както следва: 

По т.1 от дневния ред: Регистрацията на партия Републиканци за България в частични избори за кмет на кметство с. Трояново, Община Камено на 28 февруари 2021 год.
на основание чл.85, ал.4 от Изборния кодекс във връзка с чл.87, ал.1, т.12 и чл.147 от Изборния кодекс и Решение № 1844-МИ/21.07.2020 г. на ЦИК зарегистрация на партии, коалиции и местни коалиции в ОИК за участие в нови и частични избори, Общинска избирателна комисия – Камено, прие следното
РЕШЕНИЕ № 162:
РЕГИСТРИРА партия Републиканци за България за участие за участие в частични избори за кмет на кметство с. Трояново, Община Камено на 28 февруари 2021 год..
Наименованието на партията за отпечатване в бюлетината е: ПП Републиканци за България.
Решението след обявяването му, да се впише незабавно в Публичния електронен регистър на партиите, коалициите, местните коалиции и инициативните комитети за изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
Да се издаде удостоверение за регистрация.
Решението може да се обжалва пред Централната избирателна комисия по реда на чл.88 от ИК в срок до три дни от обявяването му пред Централната избирателна комисия. 
Препис от решението да се изложи на информационното табло на Общинска избирателна комисия – Камено и да се публикува на интернет страницата.
Гласували „ЗА”– 11 души; „Против”– 0.
[bookmark: _GoBack]Поради изчерпване на дневния ред, председателят на ОИК – Камено обяви закриването на заседанието. 
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