ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – КАМЕНО,
ЧАСТИЧНИ ИЗБОРИ 2021 г.

П Р О Т О К О Л   № 46 
Днес, 07.03.2021 год., се проведе заседание на ОИК – Камено. Заседанието започна в 10:30 часа. На събранието присъстват общо 11 членове на комисията, а именно: 
1.Живко Бойков Бойчев – Председател на ОИК;

2.Ахмед Назим Мехмед – Зам.председател на ОИК;

3.Мария Карчева Янова – Зам.председател на ОИК;

4.Димитър Киров Петров – Секретар на ОИК;

5.Розалия Данаилова Бобева – Член на ОИК;

6.Тодор Кънев Калев - – Член на ОИК;

7.Цветелина Иванова Господинова  – Член на ОИК;

8.Катя Пенчева Желязкова – Член на ОИК;

9.Татяна Борисова Михайлова – Член на ОИК;

10.Ирина Николчева Ангелова  – Член на ОИК;
11.Коста Кирилов Влъчков - – Член на ОИК;
Председателят на ОИК – Камено констатира, че е налице кворум и обяви заседанието за открито. Председателят на ОИК предложи заседанието да протече по следния дневен ред, а именно:
1. Упълномощаване на членове на ОИК – Камено за получаване на хартиените бюлетини за провеждане на втори тур на частични избори за кмет на кметство с.Трояново, община Камено на 7 март 2021 год.
Гласували „ЗА”– 11 души; „Против”– 0. Предложението за дневен ред се приема.
След приемането на дневния ред се пристъпи към разглеждане на точките от него и вземане на решения, както следва: 

По т.1 от дневния ред: Постъпил сигнал от Кръстинка Иванова Николова, председател на ИК „Димитър Андонов Николов – независим“
В ОИК – Камено е постъпило писмо, изпратено по електронната поща, същото заведено под вх. № 241/07.03.2021г. В писмото се посочва, че на 06.03.2021 г. около 17:25 часа в инициативния комитет е бил получен сигнал, че в горната махала на село Трояново е забелязано  черно Ауди с регистрационен номер А9572НН с група хора, които са заплашвали жителите, че ако не гласуват за кандидата на ГЕРБ – Галина Христова, след изборите ще бъдат пребити. В сигнала се посочва, че жителите са доста изплашени. Моли се за „…предприемане на необходимите мерки към съответните институции за легитимиране на лицата.“ Посочва се, с описаното деяние се нарушава свободния избор на избирателите. 

ОИК – Камено, като взе предвид, че е постъпил сигнал, в който се сочи нарушение на изборното законодателство, както и че посоченото е от компетентността на разследващите органи, счита че следва да се уведоми незабавно съответното териториално поделение на Министерство на вътрешните работи, за предприемане на действия по компетентност. 

Предвид изложеното, на основание чл.87, ал.1, т.22 и ал.2 от Избирателния кодекс, Общинска избирателна комисия – Камено, прие следното
РЕШЕНИЕ № 196
Незабавно да се уведоми съответното териториално поделение на Министерство на вътрешните работи, за предприемане на действия по компетентност, а именно РУ на МВР град Камено. 

Решението може да се обжалва пред Централната избирателна комисия по реда на чл.88 от ИК в срок до три дни от обявяването му пред Централната избирателна комисия.

Препис от решението да се изложи на информационното табло на Общинска избирателна комисия – Камено.

Гласували „ЗА”– 11 души; „Против”– 0.
Поради изчерпване на дневния ред, председателят на ОИК – Камено обяви закриването на заседанието. 
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